



开启大师之作的智慧密码

——详解纳智捷 MASTER CEO之独特尊荣设计

独特的设计往往成为一部座驾的核心符号，蕴含着无数耐人寻味的尊荣密码。

随着时代的更迭，经济的飞速发展，人们对于汽车的定位不再停留在代步层面，整个社会已将这些随处可见的交通工具视为其拥有者身份与地位的象征。

正所谓“见其车、知其人”。有品味的成功人士除了懂得选择奔驰、宝马一类的“常规符号”外，更需要一部与众不同的座驾来彰显卓尔不群的格调。这部车不必与世俗眼光保持一致，却无不衬托出车主低调而睿智的特质，在其深沉的外表下，包含着智慧与奢华的隐密内涵。

纳智捷MASTER CEO就是这样一部大师之作，它突破了凡人的思维，将独特的质感和尊贵的奢华融入整车设计之中，彰显王者风范与大师气度。

处处可见“智慧飞翼” 打造世界顶级后座专属房车

纳智捷MASTER CEO首度亮相时，其颠覆性的外观设计便聚焦了无数目光。作为一款顶级商务人士的座驾，纳智捷MASTER CEO突破了传统房车惯用的三厢式车体设计，完全从后座需求入手，将便捷性、舒适性作为设计的出发点，以单厢式车体(Mono-box)为车体设计基础，打造出汽车史上最豪华的顶级后座专属房车。

为提升整车气派的尊荣外型，同时秉持纳智捷家族风格与设计理念，纳智捷MASTER CEO在整车造型上大量采用“智慧飞翼”的设计元素和跑车流线条纹的创意理念，整车犹如展翅高飞的雄鹰。“智慧飞翼”象征着车主

雄鹰般傲视天下的气度，在车头、车侧及车尾造型上处处可见“智慧飞翼”，甚至连中控台、方向盘快拨键等内饰设计均以此为依据。全新的设计理念成为纳智捷MASTER CEO最为显著的华贵外衣，彰显不凡魅力的独特之处。

将“中国风”进行到底 追求力美兼容的艺术雕琢

作为世界首款顶级后座房车，纳智捷MASTER CEO代表的是全球华人的自信与骄傲。除了贯穿全车设计的“智慧飞翼”理念外，“中国风格”亦成为纳智捷MASTER CEO必不可少的设计元素。中式美学及古典艺术体现在车身设计的每个细节中，特别将中国传统建筑中讲求对称及苛求细节的特色发挥得淋漓尽致。

从纳智捷MASTER CEO车头水箱罩的设计看，末端向上飞起的收尾犹如传统中国建筑于飞檐的细腻雕琢一般，车门把手处则采用了中国古建中常见的对称设计。“铜环门把”设计理念将左右两边的车门把手以相同的形式安置在对称的视觉基座上，呼应了车主的威严与不凡身价，闪亮的门把材质如深宅大院的大门，守护着显赫不凡的主人。

与此同时，在外观细微装饰上，纳智捷MASTER CEO同样精雕细琢，全车恰到好处地运用镀铬饰条，对于车身的豪华细腻自有画龙点睛之效，精准地诠释了中式造型美学。

“良苦用心”物超所值 感受设计之美精致入微

纳智捷MASTER CEO不仅在车身整体设计上采用大胆创新



理念，其每个细微之处都可谓“用心良苦”。从全功能头灯到格纹气坝，每处都蕴藏着纳智捷设计师们的无限智慧，让人感受到细致入微的设计魅力。

汽车的头灯如人的眼睛，是决定整车档次和气度最重要装备。纳智捷MASTER CEO高亮度HID氙气头灯亮度较传统卤素灯泡高出两倍以上，其寿命更是卤素灯泡的十倍以上。为确保行车安全，纳智捷MASTER CEO采用AFS主动式转向头灯设计。头灯内部的两颗马达，分别用来负责近光灯的上下与左右调节，这种主动转向式头灯与顶级豪华车型采用相同的AFS等级，不仅能够智慧的感知弯道路面，还可以自动感光，确保驾驶员获得最佳视线。

纳智捷MASTER CEO精致的设计理念在前格栅和引擎盖上

也都有非凡体现。镀铬熏黑处理的格栅为3D立体交式设计，在视觉上呈现一如顶级房车品牌宾利的高贵气势。而引擎盖内部两段式引擎盖锁则为其提供了更上乘的安全性；双气压顶杆支撑的引擎盖于开启时更加轻松，如此细腻之处的专心设计无不体现出纳智捷MASTER CEO专注的工业美学。

【特别印象】 大容量：轻松容纳四套高尔夫球具

纳智捷MASTER CEO的尾门采用垂直上掀式设计，超大的容量能轻松放置四套高尔夫球具。同时，尾门配置双气压顶杆，通过轻触电磁式开关即可自动解除锁定，使用极为方便。

高亮度：每个尾灯配12颗LED灯泡

横列于尾门两侧的尾灯延续

全车“智慧飞翼”的设计元素，以六面式折角呈现飞翼式造型，而略为上扬的尾部亦让车尾显得更有朝气，每个尾灯内部配置12颗高亮度LED灯泡，大幅提升行车安全。

低风阻：Coupe造型成就超低风阻

独具特色的造型外，符合空气动力学的外观也是纳智捷设计师团队所致力追求的。纳智捷MASTER CEO运用Coupe造型设计理念，在追求动感时尚的同时，经过长期测试与修正，创造出单厢式车体上极为难得的0.33的超低风阻系数，油耗也因此大大降低。超越期待”。纳智捷MASTER CEO是力与美的完美结合，是经得起雕琢推敲的精品之作。纳智捷MASTER CEO以独特的质感与尊荣的设计带您领略一番前所未有的大师之作。



精于一 智于行

选SUV “品鉴纳智捷大7” 再作决定!



以双引擎 决定世界

新年钜惠 尊享大礼——即日起自 2013 年 2月8日，到店试驾即可获赠“精美暖心礼”；活动期间购车尊享“精品大礼包”。



高亮镀铬亮面铝圈



皇家核桃木方向盘



Nakamichi 顶级环绕音响



HUD抬头显示器



蓝光LED迎宾踏板

2013年元月1日起
“纳智捷新春欢享季盛大开启”

来店即送中国红套装：◆纳智捷红包袋 ◆纳智捷春联
◆招财进宝贴纸 ◆春满福贴纸

纳智捷华源裕兴汽车生活馆

地址：济宁市金宇路与105国道交汇处向南200米路东
(金宇汽车城对过)

尊荣热线：4000811009 0537-2236888

